

中国烟草科学 2012, 33(2) 90-93 DOI: 10.3969/j.issn.1007-5119.2012.02.019 ISSN: 1007-5119 CN: 37-1277/S

[本期目录](#) | [下期目录](#) | [过刊浏览](#) | [高级检索](#)

[\[打印本页\]](#)

[\[关闭\]](#)

[◀◀ 上一篇](#) | [下一篇 ▶▶](#)

现代烟草农业

烤烟专业化分级散烟收购模式探讨

徐明康¹, 高峻¹, 卢剑¹, 汪健², 郭群召¹

1. 四川省烟草公司凉山州公司, 四川 西昌 615000;

2. 湖北中烟工业有限责任公司, 武汉 430051

摘要:

为适应现代烟草农业飞速发展需要,对传统把烟收购模式进行创新探索,以寻求适合产业进步的新型收购模式。通过散烟收购与传统把烟收购模式对比实践表明,与把烟收购相比,烘烤工场专业化分级散烟收购模式在减少烟农用工、节约成本、提高烟叶收购质量、增加烟农售烟收益方面效果明显;烟叶收购点散烟收购模式效果稍差,但优于把烟收购模式。综合分析,以烘烤工场收购模式总体效果最佳。

关键词: 专业化分级 散烟 收购模式

收稿日期 2011-01-24 **修回日期** 2011-07-05 **网络版发布日期**

DOI: 10.3969/j.issn.1007-5119.2012.02.019

基金项目:

通讯作者: 郭群召

作者简介: 徐明康,男,农艺师,长期从事烟叶生产收购管理工作。

Copyright © 2008 by 中国烟草科学